
明
石
支
部
は
11
月
29
日
、
毎
年
恒
例
の

バ
ス
ツ
ア
ー
を
行
い
20
名
が
参
加
し
た
。

天
候
に
も
恵
ま
れ
、
参
加
者
た
ち
は
秋
が

深
ま
る
京
都
で
の
1
日
を
た
の
し
く
過
ご

し
た
。

今
回
で
第
6
回
目
と
な
る
バ
ス
ツ
ア
ー

は
、
京
都
の
観
光
名
所
で
有
名
な
「
東
福

寺
」
「
伏
見
稲
荷
大
社
」
を
中
心
に
め
ぐ

り
、
途
中
お
た
べ
工
場
見
学
と
手
作
り
体

験
も
行
っ
た
。
昼
食
は
、
京
都
駅
に
あ
る

ホ
テ
ル
グ
ラ
ン
ヴ
ィ
ア
京
都
で
バ
イ
キ
ン

グ
を
堪
能
。
秋
の
京
都
を
十
分
に
満
喫
し
、

バ
ス
ツ
ア
ー
は
成
功
を
お
さ
め
た
。

バ
ス
ツ
ア
ー
の
参
加
者
か
ら
は
「
1
日

楽
し
く
ど
こ
の
場
所
も
最
高
で
し
た
。
あ

り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
」
「
楽
し
く
充

実
し
た
1
日
を
過
ご
さ
せ
て
い
た
だ
き
ま

し
た
。
お
た
べ
体
験
も
楽
し
か
っ
た
で
す
」

「
京
都
が
や
は
り
1
番
で
す
。
次
回
は
四

国
で
う
ど
ん
を
食
べ
た
り
、
奈
良
の
吉
野

で
桜
観
賞
も
い
い
で
す
ね
」
な
ど
の
感
想

が
寄
せ
ら
れ
た
。
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明
石
支
部
で
は
、
企
画
を
募
集
し
て
い
ま
す
。
文
化
行
事
か
ら

臨
床
研
究
会
ま
で
、
お
気
軽
に
事
務
局
ま
で
ご
連
絡
く
だ
さ
い

１月23日（土）18：30～
マイナンバーの実務対応

についての学習会

協会顧問税務講師団の税理士が講演します。

※詳細はまだ未定ですが、今からご予定下さい。

学習会後、懇親会も予定しています。

東
福
寺
で
記
念
撮
影

明
石
支
部
／
第
６
回
日
帰
り
バ
ス
ツ
ア
ー
秋
の
京
都
『
東
福
寺
』
『
伏
見
稲
荷
大
社
』
へ

秋
の
京
都
を
満
喫

おたべ工場で米粉を混ぜる参加者

伏
見
稲
荷
大
社
の
桜
門
で
記
念
撮
影



協
会
が
11
月
初
旬
か
ら
取
り
組
む
二
つ

の
会
員
署
名
は
、
11
月
27
日
現
在
、
「
診

療
報
酬
プ
ラ
ス
改
定
と
患
者
負
担
軽
減
を

求
め
る
署
名
」
７
３
７
筆
、
「
消
費
税
の

医
療
に
対
す
る
ゼ
ロ
税
率
適
用
と
増
税
中

止
を
求
め
る
」
署
名
７
２
１
筆
と
、
い
ず

れ
も
７
０
０
筆
を
超
え
た
。

11
月
19
日
に
内
閣
府
な
ど
に
第
１
次
の

提
出
を
行
っ
て
お
り
、
12
月
中
旬
に
第
２

次
の
提
出
を
実
施
す
る
予
定
。

署
名
の
私
の
一
言
で
は
多
く
の
会
員
の

先
生
方
か
ら
の
声
が
寄
せ
ら
れ
た
。
明
石

支
部
の
会
員
の
声
を
紹
介
す
る
。

【
診
療
報
酬
プ
ラ
ス
改
定
】

・
こ
の
ま
ま
で
は
良
い
医
療
を
提
供
し
に

く
い
で
す
。

・
医
療
機
関
が
地
域
で
安
定
的
に
よ
り
良

質
の
医
療
を
提
供
で
き
る
よ
う
に
す
る
た

め
、
診
療
報
酬
の
大
小
プ
ラ
ス
改
定
を
求

め
ま
す
。
ま
た
、
先
進
諸
外
国
と
比
べ
て
、

患
者
の
窓
口
負
担
は
非
常
に
高
く
、
そ
の

負
担
割
合
の
軽
減
さ
ら
に
は
無
料
を
求
め

ま
す
。

【
医
療
ゼ
ロ
税
率
】

・
消
費
税
増
税
な
ら
医
療
へ
の
『
ゼ
ロ
税

率
』
ま
た
は
診
療
報
酬
引
き
上
げ
を
要
す

る
と
思
い
ま
す
。

・
急
性
期
病
院
は
設
備
医
療
機
器
へ
の
投

資
が
多
い
の
で
そ
れ
だ
け
損
税
が
増
加
し

て
い
る
。
イ
ン
ボ
イ
ス
方
式
採
用
し
て
で

も
早
急
に
ゼ
ロ
税
率
の
適
応
を
。
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署
名
に
ご
協
力
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
す

ま
だ
の
方
は
12
月
15
日
ま
で
に
ご
返
送
下
さ
い

こ
こ
を
ク
リ
ッ
ク

あ
ら
た
に
オ
ン
ラ
イ
ン
で
も
署
名
が
で

き
る
よ
う
に
な
り
ま
し
た
。
ぜ
ひ
、
ま

だ
署
名
さ
れ
て
い
な
い
先
生
は
オ
ン
ラ

イ
ン
署
名
を
お
願
い
し
ま
す


